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КЛІМАФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0378
Ціна: 115 грн 

КлімаФітаб сприяє нормалізації та відновленню роботи жіночої
статевої сфери, сечового міхура та сечовивідних шляхів, зменшує
ризик виникнення онкологічних захворювань, має антиоксидантну,
протизапальну та антибактеріальну активність, сприяє відновленню,
підтримує гормональний, мінеральний та водно-сольовий баланс,
виводить шлаки та токсини, знижує ступінь та частоту проявів
клімактеричного періоду.

Категорія: Жіноче здоров'я

КЛІМАФІТАБ (ФИТОВИТ)

Дієтична добавка до їжі, рослинний комплекс КлімаФітаб сприяє нормалізації та відновленню роботи жіночої
статевої сфери, сечового міхура та сечовивідних шляхів, зменшує ризик виникнення онкологічних захворювань, має
антиоксидантну, протизапальну та антибактеріальну активність, сприяє відновленню, підтримує гормональний,
мінеральний та водно-сольовий баланс, виводить шлаки та токсини, знижує ступінь та частоту проявів
клімактеричного періоду.

Діє заспокійливо на серцево-судинну та центральну нервову системи.

Склад: квіти календули, квіти ромашки, шишки хмелю, корінь валеріани, трава собачої кропиви, трава материнки,
трава звіробою.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента є оптимальним засобом для гармонізації
роботи жіночої статевої сфери, знижує рівень клімактеричних проявів та нормалізує роботу всього організму
загалом.

Календула і ромашка зменшують процеси запалення, надають спазмолітичну, протизапальну,1.
антисептичну, кардіотонічну, гіпотензивну та бактерицидну дію. Пагубно впливають на патологічну
мікрофлору жіночої сечостатевої системи, попереджають розвиток злоякісних новоутворень, покращують
процеси регенерації уражених тканин, попереджають виникнення повторних запальних процесів, сприяють
відновленню втрачених функцій.
Хміль має седативну, спазмолітичну, болезаспокійливу дію, флавоноїди та фітогормони хмелю мають2.
протизапальний, бактерицидний та регенеруючий ефект на сечостатеву систему, нормалізуючи та
відновлюючи процеси метаболізму, мінерального та водно-сольового обміну, виводить шлаки.
Корінь валеріани має седативну, заспокійливу дію, купірує процеси збудження та перезбудження нервової3.
системи, знижує ступінь клімактеричних проявів (припливів), підвищує функціональні можливості роботи
серця, покращує коронарний кровотік, зменшує наслідки стресових ситуацій.
Пустирник зменшує процеси збудження серцево судинної та центральної нервової системи, має4.
антиконвульсивний та седативний ефект, зменшує болючість менструацій та відновлює їх циклічність, знижує
рівень клімактеричних проявів, нормалізує видільну функцію сечостатевої системи.
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Материнка має виражені седативні, протизапальні та спазмолітичні властивості, зменшує болючість5.
менструацій, сприяє зниженню процесів запалення жіночої статевої сфери, нормалізує гормональний баланс
жіночого організму.
Звіробій високий вміст біофлавоноїдів та дубильних речовин обумовлює виражену в’яжучу, антимікробну,6.
протизапальну та м’яку сечогінну дію, покращує процеси обміну сечостатевої системи, сприяє відновленню
втрачених функцій, забезпечує виведення та очищення сечових шляхів від шлаків та патогенної.

КлімаФітаб надає загальнозміцнюючу дію на весь організм в цілому. Ефективно сприяє покращенню функціонування
та відновленню роботи жіночої сечостатевої системи, відновлює гормональну рівновагу, зменшує ризик розвитку
захворювань статевих органів та сечового міхура. Може застосовуватися, як профілактичний, загальнозміцнюючий
засіб при клімаксі, загальної хронічної втоми, при роботі на шкідливих виробництвах та у несприятливих
екологічних регіонах.

Рекомендується застосовувати при:

клімактеричні прояви різної етіології;
як додатковий засіб у разі порушення менструального циклу;
сексуальна дисфункція;
хронічні полісиндромні захворювання сечостатевої сфери;
неврози, вегето-судинні дистонії;
синдром хронічної втоми;
астенія, депресія, порушення сну;
стресовій ситуації;
шкідливі умови праці.

Спосіб застосування та дози:

По 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 20-40 днів. Після закінчення курсу зробити перерву
2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

Дітям, вагітним жінкам та матерям що годують груддю, індивідуальне несприйняття компонентів продукту.

Форма випуску:

таблетки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.


